

# 正 誤 表

S701917-10

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

## 基本情報技術者 Java 言語対策（第1版2刷）

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.294 ■Test1201 Thread クラスを使用した プログラム内 5か所		
	ThreadA.Java プログラム 1行目	・ class <b>AThread</b>	・ class <b>ThreadA</b>
	Test1201.Java プログラム 3行目	・ <b>AThread</b> t1 ・ <b>AThread</b> (1)	・ <b>ThreadA</b> t1 ・ <b>ThreadA</b> (1)
	Test1201.Java プログラム 5行目	・ <b>AThread</b> t2 ・ <b>AThread</b> (2)	・ <b>ThreadA</b> t2 ・ <b>ThreadA</b> (2)
2	P.294 【プログラムの説明】 5行目	・ ~println 文を 5 回実行しています。	・ ~println 文を 3 回実行しています。

株式会社アイテック